

14:00 快报记者 马薇薇为你报道

一个关于草莓的故事感动了很多网友

谢谢你，买草莓的好姑娘

吴琳(化名)家住高淳。眼下是草莓的销售旺季,看着路边有人卖草莓,嘴馋的她跑去挑拣,还和卖草莓的中年妇女砍价。在她看来,买东西讨价还价是再正常不过的事。正当她准备离开时,小贩在背后说了一句无助的话,顿时震动了她。听完小贩艰难的生活遭遇,她一改之前的“吝啬”,一口气将几乎所有的草莓都买下。

随后,吴琳将这段经历发到网上,就是这样一件小事,让许多人觉得心中很温暖。

讨价还价买草莓

3月2日下午1点半,吴琳走在上班的路上,看到一名中年妇女骑着三轮车,三轮车后面摆着各种塑料筐,有瓜子,有膨化食品,最醒目的就是三盆草莓,虽然个头小,不过红红的,吴琳觉得不错,就询问草莓的价格。听到她这么一喊,小贩赶紧刹车。

“五块钱一盆。”小贩将其中一盆看上去稍微多一些的推到吴琳面前。“都发白了,一看就是不新鲜的了,篓子里的还不错。”吴琳提出要挑篓子里的,小贩爽快答应,告诉她要8元一斤,“这是奶‘白’草莓,其他地方卖12块一斤呢。”

吴琳从没听说过“奶白”草莓,就挑了十颗像样的,往电子秤上一摆,小贩很不情愿地称了一下,2.6元。“再给您添点儿吧,凑个三块钱。”小贩像是请求她似的。吴琳觉得心烦,一脸不悦地说:“不行,我就要这么多,你不要再添了!”

不过,看着小贩有点失望,她又有点心软,“把这盆子的也放进去,算6块钱吧。”她指了指刚才小贩推到她手边的那盆草莓,结果一称是8.6元,“毛不要了,就给8块吧。”不过吴琳仍坚持只能算6块钱,心里

想这些小商贩很精,这次绝不让步。几番讨价还价后,小贩叹了口气:“算了算了,能卖一点是一点吧。”

小贩倾诉艰难生活

吴琳付了钱正准备离开,小贩在身后说了一句“我都要哭了”,正是这句话,把吴琳吸引了。

“什么?”吴琳心想,总不会为了这么点草莓,小贩就会哭吧?“我说,我都要哭了!”小贩顿了顿,又说了一遍。这句话让吴琳为之一怔,开始仔细打量这名小贩。对方在抱怨说:“我今天5点钟就去溧水采草莓了,说了半天才肯还价到8块,我现在卖的也是8块,我一点也没赚,白辛苦,我真要哭了!”

吴琳小心地问了一句:“真的亏了吗?”小贩又复述了一遍。也许是吴琳的追问触动了小贩的痛处,她一股脑将自己的艰难生活倾诉出来,她说,自己有两个孩子,学费虽然不多,但生活费是笔不小的开支,主要的经济来源就是她骑着三轮车卖瓜子花生,以及苹果桔子,还有这些让她头疼的草莓。每个月大概能赚六百到八百块钱,好的时候会有一千块。

她的遭遇让吴琳觉得心酸,



卖草莓的龚女士(请供图网友来领线索费)

“你做点小生意真不容易,你把那盆子的也给我吧。”“这盆子的也要,剩下那些也放进去吧。”最后她还不忘叮嘱,“你也留点给你家孩子吃吧!”小贩称了一下,16元。“哦,那你再添一点,凑20元。”临走时,吴琳将口袋里的巧克力和一支笔塞进她的手里,“都给孩子吧。”

平凡小事让人温暖

卖草莓的中年妇女姓龚。“真的谢谢她,太感谢了。”昨天傍晚记者联系了龚女士,电话那头,龚女士说,她要感谢的,不仅是好心的姑娘照顾她的生意,更是打开了她的心结。过年后的丈夫一直没有工作,待在家中的她全靠她一人来维持。每天早上6点就出门进货,通常到

天黑才回家。平时辛苦不说,回到家中也不敢抱怨。“老公心情不好,我怕说多了他更不高兴。”内心的苦闷只能独自承受,无处发泄。

她说,那天是她第一次卖草莓,当吴琳跟她讨价还价,卖出的价格还不及成本价,龚师傅突然觉得很委屈,所以那一句“我都要哭了”就脱口而出了。没想到,吴琳最后买下了许多草莓。“多亏她了,都不知道怎么联系她,就通过你们向她表示感谢吧。”

“感动。”“真是善良的姑娘。”“以后路过那里我也会去买她的草莓。”看到吴琳在网上发的这段经历,很多网友感叹说,一件平凡的小事让人觉得人间有真情,看着心里温暖。

许家印:加大老城区城中村改造力度降低房价稳定市场



更重要的是可以缓解房地产市场的供需矛盾,降低房价,稳定市场。

据了解,目前,老城区城中村改造模式不尽相同,一般的总体做法是:企业先和村委会签署意向性的城中村改造合作协议;然后由村民投票表决是否同意改造,80%或以上村民同意后,由村委会和企业共同上报政府审批并申领规划要点;随后组织形式上的招拍挂,让前期参与的意向企业获得土地;最后,由村委会和企业主导拆迁补偿、安置和开发建设。

许家印分析,传统老城区城中村改造的做法缺乏公开、公平、公正的机制,存在诸多问题。比如,村委会与企业合作启动老城区城中村改造,一开始就没有遵循公开、公平、公正的原则。项目运作存在先天不足,并很容易滋生部分村官的腐败;村委会与企业的合作,令城中村项目改造的村民投票环节变得复杂,比如经常会出现拉票、跑票、强迫投票等各种现象,使村民被动投票,民主表决沦为“空投”;村委会和企业一起办理各种城中村改造项目的报批手续及申

领规划要点,使该项工作复杂化,很容易导致报批手续繁琐复杂,审批缓慢,容积率、限高和公建配套比例等重要指标差距很大等问题。

对于以上问题,许家印还建议可用三大措施规避:村民只对是否同意进行城中村改造进行投票,80%或以上村民投票同意进行改造的城中村,即由政府主导推向市场,实行公开拍卖;建议城市的政府规划部门分区域设定统一的区域规划条件原则,使同一区域不同的城中村改造项目规划要点基本相同,例如容积率、限高、公建配套比例等重要指标。这样可以在保证公平的基础上,大大加快各个改造项目规划要点的确定,同时避免推诿扯皮现象的发生,为公开拍卖节省大量时间;村民投票同意城中村改造,规划部门很快确定规划要点,国土部门即可将项目推向市场,实行公开拍卖;同时建议将竞买保证金缴纳比例提高到起拍价的60%到80%,以确保城中村改造有充足的资金,并由政府主导专款专用,由村民自主选择货币补偿或回迁安置。

周映余

限购之后,投资方向何去何从?

群喜爱的宜家家居,并送全套品牌家电,3G公寓还是全城罕有的配备天然气的小户型项目,使得产品的性价比达到最优。

3G公寓还拥有着全城唯一的“总部软件园”,华为、东软、中电十四所、中兴通讯等众多知名软件及通讯企业总部园区,带来了大量的精英人

士。苏果、农贸市场、电信、邮政、银行、医院、幼儿园、小学、中学、大学等配套设施一应俱全。而3G公寓同时占据了双地铁的优势,地铁、公交可以快速到达主城区,吸引了越来越多主城区的白领入住。该项目首批房源5月即可交付,购入后即可投入使用。

炫扬时尚主张,“宝庆”珠宝新品浓情上市

宝庆银楼珠宝炫扬时尚主张。上款首饰新品在宝庆银楼太平南路总店、新街口大众书局专卖店及各直营店炫丽上市。璀璨的钻石搭配纯白净澈的铂金光芒,款式或简

洁或豪华;热销的黄金饰品,首饰细节的处理上更为精致,更注重黄金饰品的文化性和工艺性,更彰显出金饰在“世代传承”与“永恒祝福”的悠远寓意。

“新金陵十二钗”在诸子艺术馆再办三月画会

-- 华润置地与艺术机构的联姻

3月6日15时,由央企南京华润置地冠名,诸子艺术馆主办的“新金陵十二钗·彤管流芳”三月画会在宁揭幕,此次展览已经是古城金陵这个女性书画家团体举办的第八次画展。

几乎在每年的三八节前夕,被誉为“新金陵十二钗”的这12位南京女书画家,分别拿出自己的艺术佳作,以一种“画会”的形式雅集,回顾和展望她们艺术创作的丰硕收获与艺术发现的芬芳历程!

“新金陵十二钗”携手“诸子艺术馆”

孙晓云、徐乐乐、胡宁娜、喻慧、杨春华、吴湘云、靳卫红、潘东篱、雷苗、姚媛、方原、杨宇,这12位金陵女子,再加特邀参展的旅美知名画家余晓星,有着一个共同的特点:极富艺术个性。她们时而胆大妄为,时而唯美雅致;时而妖魔鬼怪,时而温婉娴淑,是才女,淑女,也是熟女,妖女,她们时时互相启发带动,又常互表仰慕互相鼓励,于是在各自的艺术道路上越走越远。

几年的“彤管流芳”三月画会,女艺术家们选择位于鼓楼区江东北路111号东宝大厦的诸子艺术馆举行,这显然会是个热闹的展览,优雅且具品位。作为主办方诸子艺术馆推出的新年第一展,展览不仅追求艺术价值和展会效果,还追求高水准的学术价值。所以,大家会看到,这些艺术家们拿出来的作品,跟以前相比有了很大的不同。艺术趣味,艺术语言有的竟有颠覆性的改变。

很多顾客甜蜜生活的“相守时光”。

据了解,三八节,为了给女性朋友更多惊喜,3月5日至8日,宝庆银楼将推出一系列酬宾活动,黄金饰品直降20元/克,铂金饰品直降30元/克,钻石、K金、银饰、翡翠类饰品满999元立减100元。